

**Ing. Ondřej Baránek, náměstek primátora pro ekonomiku a správu majetku**

## **PŘEHLED ČINNOSTI**

**pro 12. zasedání Zastupitelstva města Havířova konané dne 9. prosince 2024**

**(od 10.09.2024 do 08.12.2024)**

5x zasedala Rada města Havířova a přijala 320 usnesení

12x zasedala porada vedení města a projednala celkem 69 materiálů

4x proběhla jednání krizového štábu – povodně

zúčastnil se setkání s hejtmanem a zástupci obcí s rozšířenou působností MSK a zástupci složek IZS; schůzky s ředitelem ZŠ Mládežnická; pracovního jednání ředitelů základních škol, mateřských škol a střediska volného času

zúčastnil se pietních aktů: Dne vzniku samostatného československého státu; Dne válečných veteránů

zúčastnil se akcí a slavnostních otevření: slavnostního uvedení robotické chirurgie Nemocnice Havířov; slavnostního otevření Kavárny života Jany Feberové v Nemocnici Havířov; Havířovské desítky; memoriálu Saši Jurečky; stříhání pásky Oranžového přechodu – ulice Matušková; Novinářské kachny 2024; reprezentace futsalu; 30. výročí Domova seniorů LUNA; 70. výročí sportovního klubu stolního tenisu; slavnostního otevření (modernizace) sportovního areálu Dolní Datyně; zahájení provozu sportoviště TJ Slovan Havířov; Dne s primátorem a náměstkou; školského zastupitelstva ŠKOLZA; sálové kopané MP - Memoriál Martina Pekary; jubilejního 50. ročníku závodu v krasobruslení "HAVÍŘOVSKÁ RŮŽE"; rozsvícení vánočního stromu na nám. Republiky

proběhly pravidelné porady s vedoucími odborů MMH; s ředitelem MP Havířov; se spol. TSH a.s.; CEVYKO, a.s.; EPC; s jednatelem spol. Sady Životice, s.r.o.

proběhla jednání s ředitelem SSRZ; s ředitelem MRA; dozorčí rady Restaurace Radnice

zúčastnil se občanské komise Dolní Datyně

zúčastnil se rozpočtových koleček MMH; zasedání představenstva Cevyko; finančního výboru MSK a ZMH; jednání se spol. MRA; jednání energetické komise

proběhla jednání s občany města Havířova s jejich aktuálními problémy

spolupracoval s médii – TV Polar, Česká televize; Radniční listy, Rádio Čas, Hitrádio Orion